

# 太康县环卫工人 重阳节喜获“大礼包”

□记者 马治卫  
通讯员 王青俊 文/图

本报讯 10月7日是重阳节。当天,太康县的200多名环卫工人收到了“大礼包”——太康县城管局携手爱心企业,为在爱心早餐点就餐的200多名环卫工人捐赠2500公斤蔬菜。

当日5时许,在太康县爱心早餐点,一辆装满新鲜蔬菜的大货车停在院中,20多名城管志愿者在太康县城管局局长张爱梅的带领下,搬运蔬菜。

据了解,这些蔬菜是河南景泓农业种植有限公司负责人郑世纪捐赠的。郑世纪说,多年来,他每次送孩子上学,都会看到环卫工人在路上打扫卫生,环卫工人无私奉献的精神让他非常感动。随后,他把希望为环卫工人献爱心的想法告诉了张爱梅。在张

爱梅的建议下,郑世纪决定为爱心早餐点捐赠2500公斤新鲜蔬菜。“这些蔬菜都是我公司种植的,全部是有机蔬菜。”张世纪说。

对于把日子定在重阳节这一天,张爱梅说:“在重阳节为环卫工人献爱心,也是为了大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导敬老、爱老、助老的新风尚。”

听说爱心企业要为环卫工人捐赠蔬菜,太康县委常委、统战部部长张新栋放弃休息,天不亮就赶到爱心早餐点,加入到装卸蔬菜的行列。看着张新栋、张爱梅等人忙前忙后,环卫工人张大爷动情地说:“有这么多好心人关心我们,我们再苦再累也值了!”

6时许,张新栋和张爱梅等人当起了“店小二”,为环卫工人盛饭、送饭。



活动现场



为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,倡导敬老、爱老、助老的新风尚,10月7日,太康县老冢镇刘寨居村联养点、老冢镇敬老院、老冢镇李庄居村联养点开展“欢度重阳、饮宴敬老”孝老敬亲活动。

记者 马治卫 通讯员 穆杉 摄

## 周口供电公司城区计划停电公告

10月14日8时至20时 因联盟新城3期新建工程施工,联15板、联5板、联6板、联14板、联12板进行电缆接入,保护定值输入和投运,需将富16板I联盟开关停电。影响

范围:联盟新城。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

## 锦旗“换”钱包 原是一场误会



送锦旗

□记者 牛思光 文/图

本报讯 “对不起,都怪我没有和朋友说清楚,让你们受委屈了。”这一幕出现在周口火车站客运值班室。旅客下车遗忘钱包,铁路工作人员帮助寻找却被投诉,原来都是沟通不畅造成的误会。为此,旅客深表歉意。

10月6日,旅客黄先生乘坐北京至周口的K401次列车,于7日

8时到达周口火车站。因着急参加朋友的婚礼,黄先生下车时遗忘了钱包,钱包内装有现金2000余元、数张银行卡、社保卡和身份证等。出火车站后,黄先生才发现钱包忘在列车上,这时K401次列车已经离开火车站,于是黄先生拨打铁路12306求助。随后,铁路12306客服告诉黄先生,他们已通知列车长,会在1天内回复他。之后,黄先生又向周口火车站工作人员求助。周口火车站客运值班员王纪文了解情况后,立刻与K401次列车长联系。没多久,黄先生的钱包就找到了。

得知这一消息的黄先生非常高兴,为表示感谢,他打算给周口火车站送一面锦旗。之后事情发生了变化,黄先生的朋友韦先生与黄先生沟通时,误以为周口火车站让黄先生用锦旗换钱包,就向铁路12306投诉。黄先生知道后,立刻向韦先生解释。韦先生得知自己误解了周口火车站工作人员,立刻向铁路12306客服澄清事实,并向周口火车站客运人员道歉。